
 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2024. február 15-én 10:00 órai 

kezdettel Szentkirályszabadján, a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott kihelyezett 

nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Vörösmarty Éva, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Deák Istvánné 

Dobó Zoltán 

Eszli István  

Grőber Attila 

Horváth Ernő József  

Ihász Norbert Benjamin 

Kis Virág Enikő 

Nagyné Bátor Alexandra  

Papp Tamás 

Polt Balázs 

Ravasz Tibor Zsolt  

Szöllősi János László 

Tábori Ferenc, képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Benedek Szilveszter, képviselő 

 

Jelen voltak továbbá: Pál-Gyarmati Katalin polgármester, Szentkirályszabadja 

Önkormányzata 

Czaltik Éva, jegyző Szentkirályszabadja Polgármesteri Hivatal 

vezetője 

Sikosné Szücs Marianna, önkormányzati képviselő, 

Szentkirályszabadja Önkormányzata 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

Lóth-Széles Vivien Fani, irodavezető 

Szász Jutka Emese, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens, 

Rajkó Viktória, területfejlesztési titkár 

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőket, a megjelent vendégeket és a hivatal 

munkatársait. Külön köszöntötte Pál-Gyarmati Katalin polgármester asszonyt és megköszönte 

szívélyes meghívását, hogy a kihelyezett munkaülést Szentkirályszabadja településen tarthatja 

Iktatószám: 02/66-28/2024. 
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a közgyűlés. Köszöntötte továbbá Sikosné Szücs Marianna önkormányzati képviselőt, valamint 

Czaltik Éva jegyző asszonyt. 

Átadta a szót Pál-Gyarmati Katalin polgármester asszony részére. 

 

Pál-Gyarmati Katalin  

Megköszönve a szót, Szentkirályszabadja Önkormányzata nevében köszöntötte a 

megjelenteket. Kifejtette, nagy öröm a település számára, hogy biztosíthatják a helyszínt a 

közgyűlés munkaértekezletének. 

Elmondta, hogy röviden pár gondolatot szeretne megosztani a településről, remélve, hogy az 

alapján az érdeklődők kedvet kapnak ahhoz, hogy a későbbiekben idelátogassanak. 

Ismertette, hogy 2179 fő a település lakosságszáma, amely növekszik minden évben, vélhetően 

a Falusi CSOK-nak is köszönhetően, hiszen egyre több kisgyermekes család költözik ide. Úgy 

vélte, földrajzi fekvését tekintve nagyon jó helyen van a község, hiszen mind Veszprémtől, 

mind Balatonalmáditól 5-5 kilométerre helyezkedik el, egy kicsit a városok zajától nyugodtabb 

környezetben. 

Beszámolt arról, hogy a településen minden intézmény megtalálható: van egy kettő csoportos 

minibölcsőde, ahol 16 kisgyermeket gondoznak napi szinten; óvoda, amelyet bővíteni kellett a 

létszám miatt, így jelenleg 3,5 csoportos és 85 gyermek veszi igénybe. Elmondta, hogy az 

általános iskola a Veszprémi Tankerülethez tartozik, de az épület az Önkormányzaté, emellett 

egészségház működik a településen, ahol minden nap van felnőtt és gyermek háziorvosi 

rendelés, valamint védőnői szolgálat. Tájékoztatott arról, hogy rendelkeznek szociális 

alapszolgáltatási központtal, ahol mindennap biztosított a házi segítségnyújtás, idősek nappali 

ellátása és a gyermekvédelem, valamint főzőkonyhájuk is van, ahol 300 adag étel készül 

naponta, amely az intézmények ellátását, szociális étkeztetést és vendégétkeztetést biztosít. 

Elmondta, hogy három kerékpárúttal rendelkeznek, úgy vélte, elég ritka, hogy egy 

kistelepülésről három irányba lehessen elindulni kerékpáron, Szentkirályszabadjáról Litér, 

Balatonalmádi és Veszprém felé is lehet eljutni. 

A közbiztonság tekintetében nyugodt településként határozta meg önmagukat. 

Beszámolt arról is, hogy az elmúlt években nagyon sokat tudott a település fejlődni, amely 

kapcsán kiemelte a pályázatokat, különösen a Magyar Falu Program pályázatait. Ismertette, 

hogy nyertek TOP-os és vidékfejlesztési pályázatot is, amellyel kapcsolatban megemlítette, 

hogy az elmúlt hónapban volt egy nagyobb beruházás átadása, 300 millió forintot nyertek egy 

vidékfejlesztési pályázaton külterületi utak felújítására. Hangsúlyozta, büszkék arra, hogy 

nyerni tudtak a pályázatokon, tekintettel arra, hogy kis önkormányzatként működnek, azaz 

önerőből nem tudnának ilyen beruházásokat és fejlesztéseket megvalósítani. Említette még, 

hogy a településen több lakópark található, a hivatal utcáján tovább haladva az iskola irányába, 

az erdő előtt egy nagyon szép lakópark alakult ki balatoni panorámával. Ezenkívül egy újabb 

lakópark van kialakulóban, Veszprém felől a felső buszmegállónál Meggyespuszta irányában 

egy 48 telekből álló lakópark, ahol a közművesítés már megtörtént és elkezdődhet a házak 

építése. Úgy vélte mindezek alátámasztják, hogy szépen fejlődik a község. 

Végül megjegyezte, hogy a település bölcsődéjét maguk között Polgárdy Imre elnök úrról 

elnevezve említik, köszönettel azért a nagy segítségért, amelyet a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzattól kaptak. Ismertette, hogy amikor a növekvő gyermeklétszám miatt 

bölcsődeépítést terveztek és benyújtották a TOP-os pályázatot, a kérelem tartaléklistára került, 

így önerőből kezdték építeni, az épület el is készült, de arra már nem volt anyagi fedezet, hogy 

berendezzék és működtetni kezdjék. Ezt követően kapták az értesítést, hogy nyert a pályázat, 

nyilván két bölcsődére nem volt szükség, és ekkor fordult Elnök úrhoz segítségért, így a 

pályázati támogatásnak köszönhetően sikerült a szükséges eszközöket megvásárolni és ezáltal 

egy kitűnően felszerelt bölcsődével rendelkeznek. Megköszönte még egyszer a sok segítséget 

és támogatást. 
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A kihelyezett ülésen mindenkinek kellemes értekezést és jó munkát kívánt, megköszönve, hogy 

helyet biztosíthatnak a tanácskozásnak. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte Polgármester asszony tájékoztatását, megjegyezve, hogy örömmel hallotta a 

bölcsődével kapcsolatban elhangzottakat és további sikeres pályázatokat kívánt. 

 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 16 fő jelen van, az ülés 

határozatképes. Távolmaradását előzetesen bejelentette Benedek Szilveszter. 

 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja 

megtartását a Magyar Köztársaság Országgyűlésének 2000. június 13-án elfogadott 58/2000. 

(VI. 16.) sz. határozata rendelte el, melynek értelmében az emléknap minden év február 25. 

napja. 

Ismertette a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet 13. § (4) bekezdésében foglaltakat, miszerint „a 

kommunizmus áldozatainak emléknapjára történő megemlékezés céljából a közgyűlés elnöke 

az emléknapokhoz legközelebb eső ülésen 1 perces néma felállást rendel el.”  

Kérte a megjelenteket, hogy 1 perces néma felállással emlékezzenek a kommunista diktatúrák 

áldozataira. 

1 perces néma felállás. 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy Tábori Ferenc, az Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatta, hogy minden 

képviselő eleget tett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 39. § (1) bekezdésében foglalt évenkénti vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének. 

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a meghívóban szereplő „Döntés a Dr. Komjáthy László-díj 

adományozásáról” tárgyú előterjesztést a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

zárt ülés keretein belül tárgyalja, ezért kérte, hogy akik a döntéshozatalban nem érintettek, a 

zárt ülés időtartamára szíveskedjenek elhagyni az üléstermet. 

Zárt ülés: 10:10 – 10:15 óráig. (A zárt ülés külön jegyzőkönyvben került rögzítésre a 

02/66-29/2024. iktatószámon.) 

 

 

N Y ÍLT  ÜLÉS  

 

Polgárdy Imre 

Megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 16 fő jelen van, az ülés továbbra is 

határozatképes. 

 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése zárt ülés 

keretében döntött a Dr. Komjáthy László-díj adományozásáról. 

 

A közgyűlés döntéseinek megfelelően ismertette a meghozott alábbi határozatokat: 
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2/2024. (II.15.) határozat 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése „a vármegyei rendvédelmi szervek és 

szervezetek tagjai” kategóriában a közrend, a közbiztonság és a bűnmegelőzés kiemelkedő 

támogatásáért és az együttműködésért végzett eredményes szakmai munkássága elismeréseként  
 

Herczeg Alexandra Eszter r. őrnagy 

Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság, 

Bűnügyi Igazgatóság, Bűnmegelőzési Osztály, kiemelt főelőadót 

Dr. Komjáthy László-díj elismerésben részesíti. 

 

 

3/2024. (II.15.) határozat 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése „a vármegyei rendvédelmi szervhez, 

szervezethez nem tartozó egyéb természetes személy” kategóriában a közrend, a közbiztonság 

és a bűnmegelőzés kiemelkedő támogatásáért és az együttműködésért végzett eredményes 

szakmai munkássága elismeréseként  
 

Mayer Larissza 

középiskolai tanulót, 

a Veszprémi Polgárőr Egyesület önkéntesét 

Dr. Komjáthy László-díj elismerésben részesíti. 

 

 

4/2024. (II.15.) határozat 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a „jogi személy vagy egyéb szervezet” 

kategóriában a közrend, a közbiztonság és a bűnmegelőzés kiemelkedő támogatásáért és az 

együttműködésért végzett eredményes szakmai munkássága elismeréseként az 
 

Alkohol-Drogsegély Ambulanciát 

8200 Veszprém, Pápai út 37/B. 

Képviseli: dr. Virányi Anikó Judit 

Dr. Komjáthy László-díj elismerésben részesíti. 

 

 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Dr. Komjáthy László-díjjal kategóriánként bruttó: 

100.000.- Ft anyagi elismerés jár. A kitüntetések átadására a Rendőrség Napján, a Szent György 

nap alkalmából rendezendő ünnepségen kerül sor. Gratulációját fejezte ki a kitüntetetteknek és 

hozzátartozóiknak. Megköszönte Veszprém Város vezetésének és a Veszprém Vármegyei 

Rendőr-főkapitányságnak az együttműködést. 

 

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a számítógépes szavazási rendszer a kihelyezett ülésre 

tekintettel a nyílt ülésen nem áll rendelkezésre, ezért indítványozta, hogy a közgyűlés ügyrendi 

határozatban döntsön arról, hogy a közgyűlés a napirendi pontok tekintetében döntéseit 

kézfelemeléssel történő nyílt szavazással hozza meg. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozattal elfogadta, hogy a szavazás a nyílt 

ülésen kézfelemeléssel történik. 
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Polgárdy Imre 

Megállapította, hogy a közgyűlés ügyrendi határozatban döntött arról, hogy a szavazás a 

kihelyezett nyílt ülésen kézfelemeléssel fog történni. 

 

A nyílt ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 

 

Bejelentette, hogy a „Döntés együttműködési megállapodás megkötéséről a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat és az MBH Bank Nyrt. között” tárgyú előterjesztéshez kiosztásra 

került a határozati javaslat mellékletét képező együttműködési megállapodás javított változata. 

  

Bejelentette továbbá, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2024. február 15-ei ülésén a nyílt ülés 

napirendi tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

 

Indítványozta az elhangzottak figyelembevételével, a közgyűlés döntsön a napirend 

elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

5/2024. (II.15.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2024. február 15-ei nyílt ülésének 

napirendjéről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. február 15-ei nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2024. évi 

szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető  

 Majerikné Bánó Katalin, humánpolitikai referens 
 

2. A közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és juttatásairól szóló 2/2023. 

(II.17.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 6/2023. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 
 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 
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5. Együttműködési megállapodás megkötése Veszprém vármegye és a mongóliai 

Bayankhongor tartomány között 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 
 

6. Döntés a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatalban 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Majerikné Bánó Katalin, humánpolitikai referens 

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

7. Döntés együttműködési megállapodás megkötéséről a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat és a MBH Bank Nyrt. között 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 
 

8. Döntés a KAB-KEF-21-0004 azonosítószámú „Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok 

(KEF-ek) működési feltételeinek biztosítása” című pályázatban foglalt tevékenységek 

megvalósítása érdekében együttműködési megállapodások megkötéséről 
Előadó:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős:  Várszegi Bernadett irodavezető 

Rauch Barbara, pályázati koordinátor 
 

9. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területfejlesztési 

tevékenységéről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
 

10. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területrendezési 

tevékenységéről  
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
 

11. Döntés a „Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” 2022. évi 

beszámolójáról 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szekfü Tibor, A Közalapítvány Kuratóriumának Elnöke 

 Dr. Imre László, vármegyei jegyző 
 

12. Tájékoztató a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” program 

eredményeiről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Markovits Alíz vezérigazgató, Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 

 Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

13. Tájékoztató Győr-Moson-Sopron vármegye területrendezési tervéről szóló rendelet 

módosításának ismételt véleményezéséről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
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14. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

15. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 
(2023. december 1. – 2024. január 31.) 

Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Nagy-Tóth Petra Ágnes, titkársági referens 
 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2024. évi 

szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Az Mötv. 49. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel bejelentette személyes érintettségét a 

szabadságolási ütemterv jóváhagyása kapcsán. Kérte, hogy aki egyetért a döntéshozatalból való 

kizárásával kézfelemeléssel jelezze. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény. 49. § (1) bekezdése értelmében - Polgárdy Imre vármegyei közgyűlés 

elnöke bejelentésére tekintettel - személyes érintettség okán Polgárdy Imrét, a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökét a közgyűlés elnökének 2024. évi 

szabadságolási ütemtervének jóváhagyására vonatkozó döntés meghozatala során kizárta a 

szavazásban történő részvételből. 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy a közgyűlés határozata alapján nem vesz részt a szavazásban, és 

indítványozta, hogy a Közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül (Polgárdy Imre vármegyei közgyűlés elnöke  nem vett részt 

a szavazásban) meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

6/2024. (II. 15.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2024. évi szabadsága 

megállapításáról és szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, hogy Polgárdy Imre, a 

vármegyei közgyűlés főállású elnöke az Mötv.146/J. § (3), valamint a Kttv. 225/C. § (1) és 

(3) bekezdésében foglaltak alapján 2024. évben 94 munkanap szabadságra jogosult az 

alábbiak szerint: 
 

Alapszabadság:     25 munkanap/év  2024.01.01. – 2024.10.01. 19 nap 

Pótszabadság:     14 munkanap/év  2024.01.01. – 2024.10.01. 10 nap 

2023. évben fel nem használt szabadság:      65 nap 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése az 1. pontban megállapított 94 

munkanap szabadságból 29 nap időarányos szabadság ütemezését az alábbiak szerint hagyja 

jóvá: 

 
Év Hónap Igényelt napok száma adott  

2024. január - 

február - 

március 1 

április 4 

május - 

június 7 

július 10 

augusztus 7 

szeptember - 

október - 

november - 

december - 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a Vármegyei Jegyzőt, 

hogy a Vármegyei Közgyűlés Elnöke részére jelen határozat 1. pontja szerint a 2024. évre 

vonatkozó Szabadság Értesítőt adja ki, és a Kttv. 225/C. § (3) bekezdése, valamint a Kttv. 

225/J. § (3) bekezdése alapján a nyilvántartás naprakész vezetéséről gondoskodjon.  

 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 2024.10.01-ig 

Felelős: 1-2 pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

2. A közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és juttatásairól szóló 2/2023. 

(II.17.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Polgárdy Imre 

Tájékoztatott, hogy az előterjesztés írásos anyaga 2024. február 14-én megküldésre került 

minden Képviselőtársa részére. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelete 

A közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és juttatásairól szóló 2/2023. (II.17.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 6/2023. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérem a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 3 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

2/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelete 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

6/2023. (II.22.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta Képviselőtársait, hogy a Pénzügyi, Területfejlesztési és Területrendezési Bizottság 

a 2024. február 9-ei ülésén véleményezte a rendelet-tervezetet. Ismertette, hogy a Bizottság 

írásos állásfoglalása – amely szerint a rendelet-tervezet a hatályos jogszabályi előírásoknak 

megfelel és tárgyalásra alkalmas – az előterjesztés részét képezi. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot és rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra 

javasolták. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról és egy rendeletről kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés 

először döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

7/2024. (II. 15.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek megállapításáról 
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1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot 

keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettség megállapításához: 

Sor-

szám 
Bevételi jogcímek 

2024. évi 

előirányzat 
 A B 

1. Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 0 Ft 

2. 

Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető 

vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából 

származó bevétel 

0 Ft 

3. Osztalék, koncessziós díj, hozambevétel 0 Ft 

4. 
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, 

vállalat értékesítéséből, vagy privatizációból származó bevétel 0 Ft 

5. Bírság-, pótlék-, díjbevétel 0 Ft 

6. Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés 0 Ft 

SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN 0 Ft 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024-2025-2026-2027 években 

adósságot keletkeztető ügyletre, önkormányzati garanciára, önkormányzati kezességre 

irányuló kötelezettséget nem vállal. 

 

Határidő: 2024. december 31. 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelete 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról  

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

5. Együttműködési megállapodás megkötése Veszprém vármegye és a mongóliai 

Bayankhongor tartomány között 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy Bayankhongor Tartomány Kormányzói Hivatalától február 

14-én érkezett egy hivatalos levél, melyben kezdeményezték, hogy az együttműködési 

megállapodás 1. pontjában meghatározott együttműködési tématerületek (gazdaságfejlesztés, 

mezőgazdaság, oktatás, turizmus, kulturális eszmecsere) közé kerüljön beemelésre a munkaerő 

és a foglalkoztatás is. 
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Ismertette, hogy a kezdeményezéssel egyetért, indítványozta a határozati javaslat mellékletét 

képező együttműködési megállapodás kiegészítését az elhangzottak szerint a munkaerő és a 

foglalkoztatás együttműködési területtel.  

Elmondta, hogy a Mongóliai Nemzetgyűlés elnöke – G. Zandanshatar úr – nagy jelentőséget 

tulajdonít az együttműködésnek, és március elején Magyarországra látogat. Az együttműködési 

megállapodást Bayangkhongor tartomány részéről e márciusi magyarországi látogatás 

alkalmával szeretnék aláírni Veszprémben a Megyeházán. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel együtt a közgyűlésnek 

elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés az elhangzott 

kiegészítés figyelembevételével döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

8/2024. (II.15.) határozata 

Együttműködési megállapodás megkötése Veszprém vármegye és a mongóliai Bayankhongor 

tartomány között 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az „Együttműködési 

megállapodás megkötése Veszprém vármegye és a mongóliai Bayankhongor tartomány között” 

tárgyú előterjesztést és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 42. § 6. pontjában rögzített hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozza: 
 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése, figyelemmel a 65/2023. (XII. 15.) 

határozatában foglaltakra úgy határoz, hogy együttműködési megállapodást köt a 

mongóliai Bayankhongor tartománnyal gazdasági, mezőgazdasági, oktatási, turizmus, 

és kulturális kapcsolatok kölcsönös fejlesztése céljából a határozat melléklete szerinti 

tartalommal. 
 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét, a jelen 

határozat 1. pontja szerinti együttműködési megállapodás aláírására a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat képviseletében. 

 

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal  

2. pont tekintetében: folyamatos, legkésőbb 2024. szeptember 30. 
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Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

6. Döntés a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatalban 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

9/2024. (II.15.) határozata 

Döntés a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 

Hivatalban 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „Döntés a 2024. évi 

igazgatási szünet elrendeléséről a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatalban” tárgyú 

előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 
 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

CXCIX tv. 232. § (3) bekezdésében, valamint az igazgatási szünetről szóló 2023. évi 

XXVI. törvény (a továbbiakban: Isztv.) 7. § (1) bekezdésének c) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján - figyelemmel az Isztv. 7. §-ban, a 2024. évi igazgatási szünet 

elrendeléséről szóló 537/2023. (XII. 6.) Korm. rendeletben, valamint a 30/2012. (III. 7.) 

Korm. rendelet 13. § (1) bekezdésében foglaltakra - igazgatási szünetet rendel el a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatalban 2024. december 30. napjától 2025. 

január 1. napjáig. 
 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése rögzíti, hogy a 2024. évi igazgatási 

szünet időtartama alatt a Hivatal zárva tart és az ügyfélfogadás szünetel. 
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3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a vármegyei jegyzőt az 

igazgatási szünet végrehajtása érdekében szükséges munkaszervezési intézkedések 

megtételére és a vármegye lakosságának előzetes tájékoztatására. 

 

Határidő:  1.- 2. pont tekintetében: azonnal 

   3. pont tekintetében: 2024. december 15. 

Felelős:  1.- 2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

7. Döntés együttműködési megállapodás megkötéséről a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat és a MBH Bank Nyrt. között 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan az ülést megelőzően 

kiosztásra került a határozati javaslat részét képező együttműködési megállapodás javított 

példánya, melyben az MBH Bank Nyrt. által kért javítások szerepelnek, ismertette, hogy a 

javítások piros színnel jelöltek. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot - figyelemmel a kiosztásra került javított 

együttműködési megállapodásban foglaltakra - a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a kiosztásra került javított 

együttműködési megállapodásban foglaltak figyelembevételével szavazzanak a határozatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

10/2024. (II.15.) határozata 

Döntés együttműködési megállapodás megkötéséről a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és 

a MBH Bank Nyrt. között 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „Döntés együttműködési 

megállapodás megkötéséről a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a MBH Bank Nyrt. 

között” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 
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1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat és az MBH Bank Nyrt. között kötendő együttműködési megállapodást a 

jelen határozat mellékletét képező együttműködési megállapodásban rögzített 

tartalommal jóváhagyja. 

 

2.  A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a vármegyei 

közgyűlés elnökét az 1. pontban jóváhagyott együttműködési megállapodás aláírására. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

   2. pont tekintetében: 2024. március 31. 

Felelős:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

8. Döntés a KAB-KEF-21-0004 azonosítószámú „Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok 

(KEF-ek) működési feltételeinek biztosítása” című pályázatban foglalt tevékenységek 

megvalósítása érdekében együttműködési megállapodások megkötéséről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

11/2024. (II.15.) határozata 

Döntés a KAB-KEF-21-0004 azonosítószámú „Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF-ek) 

működési feltételeinek biztosítása” című pályázatban foglalt tevékenységek megvalósítása 

érdekében együttműködési megállapodások megkötéséről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés a KAB-KEF-21-

0004 azonosítószámú „Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek 

biztosítása” című pályázatban foglalt tevékenységek megvalósítása érdekében 
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együttműködési megállapodások megkötéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést 

hozta: 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) egyetért 

a KAB-KEF-21-0004 azonosítószámú „Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF-ek) 

működési feltételeinek biztosítása” című pályázatban foglalt tevékenységek 

megvalósításával a határozati javaslat 1. mellékletét képező Támogatói Okirat szerint. 

 

2. A Közgyűlés a pályázatban foglalt tevékenységek megvalósítása érdekében egyetért az 

Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal, a Kelet 

Balatoni Térség Önkormányzati Társulása Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal, a Tapolca 

Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal és a Veszprém MJV Önkormányzata 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal történő együttműködési megállapodások (a 

továbbiakban: Megállapodások) megkötésével. 

 

3. A Közgyűlés a határozat 2. mellékletét képező dokumentum-tervezet jóváhagyásával 

felhatalmazza Elnökét a 2. pont szerinti Megállapodások aláírására.  

 

4. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt a Megállapodások aláírásával és a pályázat 

szakmai koordinációjával és projektmenedzsmenti feladataival kapcsolatos további 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  1-2.pont tekintetében: azonnal 

3.pont tekintetében: 2024. március 1. 

4.pont tekintetében: folyamatos 

Felelős: 1-3. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

4. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

9. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területfejlesztési 

tevékenységéről  

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

12/2024. (II.15.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területfejlesztési tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadásáról 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területfejlesztési tevékenységéről” szóló előterjesztést, és 

az alábbi döntést hozta: 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a határozat mellékletét képező 

„Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 2023. évi területfejlesztési 

tevékenységéről” című dokumentumot elfogadta.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

10. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területrendezési 

tevékenységéről  

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 
A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

13/2024. (II.15.) határozata 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területrendezési tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat 2023. évi területrendezési tevékenységéről” szóló előterjesztést, és 

az alábbi döntést hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a határozat mellékletét képező 

„Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 2023. évi területrendezési 

tevékenységéről” című dokumentumot elfogadta.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  

 

 

11. Döntés a „Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” 2022. évi 

beszámolójáról 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy Szekfü Tibor a közalapítvány kuratóriumának elnöke, hivatalos 

elfoglaltságára tekintettel írásban jelezte távolmaradását.  

 

Ismertette, hogy mint előterjesztő, jogi tanácsadó javaslatára az előterjesztéssel kapcsolatban 

az alábbi kiegészítést teszi: 

A kiküldött előterjesztés második oldalának 5. bekezdésében szerepel, hogy  

„Fentiekre figyelemmel az Alapítvány ellen benyújtott kereset alapján bírósági eljárás még 

nincs folyamatban, a más megyei vonatkozású jogerős bírósági ítélet alapján nagy esély van 

arra, hogy az Alapítvány pernyertes legyen.”  

Elfogadva a jogi tanácsot, tájékoztatta Képviselőtársait, hogy „nagy esély van arra, hogy az 

Alapítvány pernyertes legyen” szövegrész helyett indokolt árnyaltabban akként fogalmazni, 

hogy „vizsgálandó az Alapítvány pernyertességének esélye.” 

 

Továbbá az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 2. pontjának kiegészítését 

indítványozta az alábbiak szerint: 

 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése - figyelemmel arra, hogy a Magyar 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány bírósági keresetet nyújtott be a „Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány”-nyal szemben - felkéri a kuratórium elnökét, vizsgálja felül, 

hogy a „Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” ellen benyújtott bírósági 

keresetre figyelemmel szükséges-e a kuratórium gazdálkodásával (annak minden elemével, így 

különösen az alapítványi vagyon összetételével, felhasználásával, a kötelezettségvállalásokkal, 

személyi és dologi kiadásokkal, nyilvántartásokkal, stb.) kapcsolatosan intézkedéseket tenni. 

Amennyiben igen, tegye meg a szükséges intézkedéseket és erről tájékoztassa a Közgyűlést.” 
 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt - az elhangzottak szerint kiegészített - határozati javaslatot a 

közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 
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Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, dönteni egy határozatról kell. Indítványozta, hogy a közgyűlés az elhangzott 

kiegészítést figyelembe véve döntsön a határozatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

14/2024. (II.15.) határozata 

Döntés a „Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” 2022. évi beszámolójáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés a „Veszprém 

Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” 2022. évi beszámolójáról” szóló előterjesztést 

és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a „Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” 2022. évi tevékenységéről szóló – a határozat 

mellékletét képező – beszámolót. 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése - figyelemmel arra, hogy a Magyar 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány bírósági keresetet nyújtott be a „Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány”-nyal szemben - felkéri a kuratórium elnökét, vizsgálja 

felül, hogy a „Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány” ellen benyújtott 

bírósági keresetre figyelemmel szükséges-e a kuratórium gazdálkodásával (annak minden 

elemével, így különösen az alapítványi vagyon összetételével, felhasználásával, a 

kötelezettségvállalásokkal, személyi és dologi kiadásokkal, nyilvántartásokkal, stb.) 

kapcsolatosan intézkedéseket tenni. Amennyiben igen, tegye meg a szükséges 

intézkedéseket és erről tájékoztassa a Közgyűlést. 

 

Felelős: 1. pont vonatkozásában: Polgárdy Imre 

 2. pont vonatkozásában: a „Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvány” kuratóriumának elnöke 

Határidő: 1. pont vonatkozásában: azonnal 

2. pont vonatkozásában: 2024. augusztus 31. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
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12. Tájékoztató a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” program 

eredményeiről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy Markovits Alíz vezérigazgató asszony írásban jelezte, hogy 

egy korábban egyeztetett hivatalos program miatt nem tud jelen lenni a mai ülésen, és az 

esetlegesen felmerülő kérdéseket írásban kéri megküldeni, tekintettel arra, hogy a személyes 

jelenlétet a Veszprém-Balaton 2023. Zrt. részéről nem tudják biztosítani. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” 

program eredményeiről szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

13. Tájékoztató Győr-Moson-Sopron vármegye területrendezési tervéről szóló rendelet 

módosításának ismételt véleményezéséről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásulvételéről. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Győr-Moson-Sopron vármegye területrendezési tervéről 

szóló rendelet módosításának ismételt véleményezéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

14. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II). 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

15/2024. (II.15.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.)  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 62/2023. (XI. 23.) határozat 2. pontjára, 

a 65/2023. (XII.15.) határozat 3. pontjára, a 66/2023. (XII.15.) határozat 1. és 2.a) pontjaira és 

a 67/2023. (XII.15.) határozat 2. és 3. pontjaira adott jelentést elfogadta. 

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

15.  Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2023. december 1. - 2024. január 31.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre 

Mielőtt az ülést berekesztette, tájékoztatta Képviselőtársait és a megjelent vendégeket, hogy a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzatnak az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére 

tartandó ünnepsége Várpalota településen lesz 2024. március 15-én. A megemlékezésre 

tisztelettel hívott mindenkit. 

 

 

További szép napot kívánt, majd az ülést 10 óra 40 perckor berekesztette. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Polgárdy Imre s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


